



基督福樂之家

Can2 Vineyard

台中福樂豐盛教會

9/9/18 至 9/15/18
週日至週六
24/7 連鎖禱告運動

天使吹金喇叭

七月初一，你們要守為聖安息日，要吹角作紀念，當有盛會。（利未記 23:24）

今年猶太新年，是在陽曆九月九日的傍晚開始，第一天稱為“吹角節”。十天之後就是“贖罪日”，再五天就是“住棚節”。這些猶太的節日，都有屬靈的意義：吹角節是預示耶穌的再來，贖罪日是眾民在神面前認罪悔改，住棚節是慶賀神與人同住。

吹角節在天上由天使吹金喇叭，地上萬民也響應大聲吹號角，一同召喚神的子民來到神的面前。我們宣告，金喇叭已吹響，耶穌再來的日子已近，我們帶著興奮的心情期待與耶穌在空中相遇，共同進入永恆的新世界。

我們感謝耶穌基督為我們上十字架替全世界贖罪，凡是相信者都可以成為義人。在舊約，這一天是大祭司全年唯一的一次進入至聖所，帶著羊羔的血，為以色列全人民贖罪。我們慶賀耶穌基督就是我們的大祭司，他帶著自己的寶血，替我們贖罪，讓我們都罪得赦免，全世界各民各族共同歡呼頌揚，我們的神真偉大！

在出埃及後的曠野遊走年月，神住在帳幕中，與人同在；現在我們慶賀耶穌就住在我們心中，我們的身體就是神的帳幕！

9月9日的27週年慶，我們福樂之家也是慶賀神與我們同在，這27年來神不斷擴張我們的帳棚，從幾個家庭到現在幾百個家庭，這是何等巨大的恩典！我們要邁向更光明的前程，兩代之間更加的融洽，雙語同聲敬拜獨一真神。

代禱事項：

1. 為福樂之家的前程禱告，願神大大的賜福給我們，讓我們不只是人數增加，所影響的範圍更廣大，能連結並且幫助更多的教會，也在屬靈上能更深的進入耶穌基督裏，體貼父神的心意，讓神的旨意在我們中間成全。
2. 為中文、英文、粵語、和將來西班牙語的事奉禱告，願福樂之家的大家庭更團結一致共同為神國而奮力。讓我們邁向多元種族、多種語言、卻是一個共同的天國文化而努力，讓我們能更加的互相欣賞、互相幫助、互相扶持，共同邁進！
3. 為美國、台灣、香港、東南亞的平安禱告。願神祝福美國政府，保守川普總統的安全，讓美國能更活出聖經的教導，按照神的指示來發展。也祈求神為我們的原生國家施憐憫，讓眾教會更加團結和有力量，能把眾民帶到神所賜福的道路上。
4. 為耶路撒冷的平安禱告，願神賜福給亞伯拉罕的子孫，讓他們都相信耶穌是彌賽亞。

神在重新調整祂的軍隊

天上的兵馬已經擺好陣勢，地上事奉神的忠心僕人也要站好位置，準備出隊。神在重新調整祂的軍隊，以讓每個人都能更好的發揮作用。這一次，重點在於跟隨聖靈的引領，不論是方法、策略、觀點，還是心態和動機，都要有聖靈的印記，和主動的邀請聖靈的介入，全心全力與聖靈配合。

與聖靈配合，就如耶穌所形容的：“我的軛是輕省的。”因為靠的是聖靈的力量，配合聖靈的節奏和時間。所以是“進入安息中”的事奉，不是靠人的絞盡腦汁和橫衝直撞，而是順着聖靈的河水往前流動。

但是，這並不是表示我們就不必努力，相反的，我們要竭力進入這聖靈的河流，並且按照各人的恩賜來發揮，每個人都活出神所特選的命定，帶着熱忱和奮發的心志來事奉。

這事奉是以神為中心，以愛為品質，以聖靈為動力，以信心為根基，以真理為標杆。

這不是僅僅在喊口號，而是要靠實際的行動和愛心的表達，來證實永生的神的確就在我們中間。這就要體貼父神的心，了解聖靈的運作，和讓耶穌完全的掌權。我們的心思意念，都要和耶穌對齊，拒絕被世界所影響，而是靠聖靈的能力來影響世界！

神在建造祂的家庭

若不是神在建造，我們就徒勞無功。我們往往是注重別人對我們的評價，很在乎自己在別人中的地位，無形中是按照旁人的期望來建造。在這個新的季節，我們要回到神的面前來，以神的旨意為建造藍圖，以基督的心為心。

神要建造的是家庭，而不僅僅是外貌很壯觀的結構。家庭講究的是關係：我們和神的關係，我們人與人之間的關係；這關係有濃濃的愛和溫情，有積極的互相關心和愛護。在健康的關係裏，沒有嫉妒和競爭，沒有指控和埋怨，也沒有掌控和牽制。

要有這樣的家庭，就必須每個人先和神建立親密的關係。如果我們和神的關係很遙遠和膚淺，我們在教會裏也只是和別人有很片面的交往，我們就沒有活出復活的屬靈生命，只是在敷衍行事。

家庭也注重培養每一個人的品格和潛能，要每一個人都能活得亮麗和燦爛。這不單單只是要依靠聖靈，還要大家互相支持、鼓勵、和實際的幫助。

我們宣告，我們要進入聖靈的河流，也要被神來重新建造。我們要親身體驗神的愛，要清楚的聽到神的聲音，要潔淨自己，分別為聖，信靠神的能力。我們要警醒禱告，一直禱告到神的恩典傾倒下來，讓我們沐浴在聖靈的恩雨中，淨泡在神的愛裏和享受父神的擁抱。

我們感謝神在過去 27 年的恩典，很多神國將領被培養和差遣，很多精兵出隊到世界各地。我們歡迎神的新季節，我們知道神的恩寵會把我們帶入新的豐盛！我們願意被神來調整和磨練，我們願意付出代價來跟隨耶穌！

我們宣告，新的季節是兩代同堂的事奉，是恩膏和權柄的傳承，是來自內心的合一和互愛，是願意犧牲自己來成全別人，是激勵自己影響眾人。

我們看到神在把我們推進葡萄園運動的主流，讓福樂之家和其他民族和語言的教會都有更積極的互動和合作，我們祝福神的手所做的一切，我們歡欣領受！